

ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



4

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి లక్షరం ప్రజల కోసం

ఖమ్మం

ఆదివారం 9 మార్చి 2025 మార్చి | 2025 | పేజీలు : 7

రబీకు ధోకా లేకుండా

ఖమ్మంఅర్బన్: ఈ ఏడాది రబీలో జిల్లా వ్యాప్తంగా సాగు చేసిన పంటలకు నష్టం జరగకుండా సాగర్ కాల్వలతో పాటు ఇతర ప్రాజెక్టుల ద్వారా నీరందించేలా జలవనరుల శాఖ అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. సాగర్ ఆయకట్టు కింద 2.54 లక్షల ఎకరాలకు తోడు చెరువులు, భక్తరామదాసు, ఇతర ఎత్తిపోతల పథకాల కింద మొత్తంగా నాలుగు లక్షలకు పైగా ఎకరాల్లో పంటలు సాగయ్యాయి. జిల్లాలో అత్యధిక ఆయకట్టు సాగర్ జలాలతోనే సాగవుతోంది. దీంతో పంటలకే కాక తాగునీటి అవసరాలకు 28 టీఎంసీలు కేటాయించారు. రబీ పంటలకు వారబందీ విధానంలో నీరు విడుదల చేస్తుండగా

ఇప్పటికే ఏడు తడుల్లో ఐదో తడి కొనసాగుతోంది. ఈమేరకు సుమారు 17 టీఎంసీల మేర వాడకం పూర్తయిందని అధికారిక లెక్కలు చెబుతున్నాయి. **రెండు భాగాలుగా విభజన** సాగర్ నీటి పంపిణీ కోసం జిల్లా ఆయకట్టును రెండు భాగాలుగా చేశారు. ఏనుగురు ఎగువ వరకు ఏడు రోజులు ఆన్, దిగువకు ఎనిమిది రోజులు ఆన్ విధానంలో సాధ్యమైనంత మేర ఆయకట్టుకు నీరు అందేలా విడుదల చేస్తున్నారు. మరోపక్క ప్రభుత్వం కూడా పంటలకు నీటి ఎద్దడి రానివ్వ్వద్దని, ఎక్కడా వృధా కాకుండా సరఫరా చేయాలని చెబుతోంది. ఈ నెలాఖరు వరకు శ్రమిస్తే చాలావరకు పంటలు చేతికందే అవకాశముండడంతో అధికారులు నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తున్నారు.



సమాజ నిర్మాణంలో స్త్రీలదే కీలక పాత్ర

యస్.బి.ఐ.టి. లో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

2



రాజీ మార్గమే రాజ మార్గం..

రాజీ పడదానికి అవకాశం ఉన్న అన్ని కేసులలో రాజీ పడవచ్చు... జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ రాజగోపాల్ జిల్లా కోర్టు లో జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించిన జిల్లా ప్రధాన

ఖమ్మం నగరంలో స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ నందు మీడియా సమావేశం నిర్వహించిన జనసేన పార్టీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మిరియాల రామ కృష్ణ

-శనివారం ప్రత్యేకత మహిళా దినోత్సవం కావున ఖమ్మం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ మహిళలకు, -మరియు జనసేన పార్టీ వీర మహిళలకు మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

జనసేన పార్టీ ఆవిర్భవించి మార్చి 14తారీఖుతో 12 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుంటూనూ సందర్భంగా జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కి జనసేనకులందరికీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఆనాడు పవన్ కళ్యాణ్ ఎలాంటి సిద్ధాంతంలో పార్టీని స్థాపించారో నేటికీ కట్టుబడి ఆదేవిధంగా జనసేన పార్టీని ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారు. పార్టీ స్థాపించిన నాటి నుండి తనదైన శైలిలో ప్రజా గలాన్ని వినిపిస్తూ సమస్య పరిష్కారం కోసం ప్రశ్నిస్తూ పరిష్కార మార్గం చూపేటట్టడం జరిగింది. ఆనాటి పరిస్థితుల వల్ల ప్రజాక్షేత్రంలో ఓడిపోయిన, వెనకడుగు వేయక విజయం అంటే ఇలా ఉండాలి అని దేశ ప్రజలు తన వైపు చూసేలా చేశారు అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ అవినీతి పరిపాలనకు ఆమడ దూరం ఉంటూ, ఆదర్శ పరిపాలన అందిస్తున్నాడు. అలాంటి నాయకుడు వెనక నేను నడుస్తూ, ప్రజలకు సేవ చేయడం నాకు అదృష్టంగా భావిస్తున్నాను, నాలాంటి నాయకులతోపాటు , ఎందరో యువతకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ రానున్న రోజుల్లో దేశ రాజకీయాల్లో తనదైన ముద్ర వేస్తూ , మంచి పరిపాలన అందించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తెలంగాణ యువత పట్ల అదేవిధంగా తెలంగాణ ప్రజాసేవకు పట్ల అవసరమైన సందర్భంలో తనకున్న ఇష్టాన్ని వ్యక్తపరుస్తూనే ఉంటారు, పలు సందర్భంలో తెలంగాణరాష్ట్ర ఉద్యమం తణుకు స్ఫూర్తిని ఇచ్చిందని తన భావాన్ని వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. తెలంగాణ ప్రాంతంలో వరదలు వచ్చిన సమయంలో కూడా పవన్ కళ్యాణ్ వ్యక్తిగతంగా కోటి రూపాయలు విరాళం ప్రకటించి ఇవ్వడం జరిగింది. తెలంగాణ సమస్యలపై తన దృష్టికి వచ్చిన ప్రతి విషయాన్ని



క్లుప్తంగా గమనిస్తూ జనసేన తెలంగాణ రాష్ట్ర నాయకులకు దిశ నిర్దేశం చేయడం కూడా జరిగింది. తెలంగాణ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని ప్రతి సమస్యపై పోరాడాలని నియోజకవర్గ ఇన్చార్జులను ప్రకటించడమే కాక గతంలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీకి సైతం కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో అతి సామాన్య మధ్యతరగతి కుటుంబాల నుంచి వచ్చిన యువతను ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను నిలవడం జరిగింది. యువతను ప్రోత్సహించడంలో అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కి యువత పట్ల ఉన్న మక్కువ అర్థం అవుతుంది. నాలాంటి యువతను ప్రోత్సహించిన పార్టీ జనసేన పార్టీ అని మిర్యాల రామకృష్ణ తెలియజేశారు. అలాగే మార్చి 14వ తారీఖున జరిగే ఆవిర్భావ సభకు ఖమ్మం అసెంబ్లీ జనసేన పార్టీ శ్రేణులు, యువత అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అధినేత ఇచ్చే సందేశాన్ని నిశితంగా గమనించి ప్రజలకు చేరవేయాలని మిరియాల రామకృష్ణ పిలుపునివ్వడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి జనసేన పార్టీ నాయకులు వీర మహిళలు మరియు జన సేనకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో

-మహిళా పోలీసుల ను సన్మానించిన బిజెపి పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు గల్లా సత్యనారాయణ



ఖమ్మం ప్రతినీధి ప్రజా జ్యోతి

లిప్రపంచ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా, ఖమ్మం నగరంలోని వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఏ ఎస్ ఐ వెంకటలక్ష్మి ని, మహిళా పోలీస్ కానిస్టేబుల్ సిబ్బంది, రజియా, సాయి ప్రసన్న , సరస్వతి ని, వన్ టౌన్ సిఐ ఉదయ్ కుమార్ తో కలిసి సన్మానించిన బిజెపి ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు గల్లా సత్యనారాయణ ఈ సందర్భంగా బిజెపి ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు గల్లా సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్లో మగవారితో పోటీగా విధులు నిర్వహిస్తున్నటువంటి వారి యొక్క సేవలను కొనియాడుతూ, సన్మానించడం జరిగింది.ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ఖమ్మం లో ప్రముఖ న్యాయవాది రాష్ట్ర బిజెపి లీగల్ సెల్ నాయకులు శ్రీ సుగ్గల వెంకట గుప్తా, యువమోర్చా ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు అనంత ఉపేంద్ర గౌడ్, పసుపులేటి రాజశేఖర్, వన్ టౌన్ పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేనేత, టెక్స్ టైల్ టెక్నాలజీ డిప్లొమా కోర్సులలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు సమర్పించాలి

-చేనేత, జౌళి శాఖ ఏడి విజయలక్ష్మి

ఖమ్మం ప్రతినీధి ప్రజా జ్యోతి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హ్యాండ్లమ్ టెక్నాలజీ (%xన%) హైదరాబాద్ నందు నూతనంగా మంజూరు కాబడిన చేనేత, టెక్స్ టైల్ టెక్నాలజీ డిప్లొమా కోర్స్ లో 2025-26 సంవత్సరానికి గాను మొదటి సంవత్సరం 60 సీట్లకు ప్రవేశం కొరకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు చేనేత, జౌళి శాఖ సహాయ సంచాలకులు ఎం. విజయలక్ష్మి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కోర్సు ఆరు సెమిస్టర్లతో 3 సంవత్సరాల కాలవ్యవధి కలిగి ఉంటుందని, ఈ కోర్సులో శిక్షణ కోరే అభ్యర్థులు 10వ తరగతి, తత్పూనానమైన వరీక్షలో ఉత్తీర్ణులై, 2025 జూలై 1 నాటికి బి.సి., జనరల్ కేటగిరిలకు 23 సంవత్సరాలు, షెడ్యూల్ కులాలు, తెగల వారికి 25 సంవత్సరాల వయస్సు వరకు ఉండాలని తెలిపారు. కోర్సు చదువుటకు ఆసక్తి, అర్హత గల జిల్లాలోని అభ్యర్థులు 2025 ఏప్రిల్ మొదటి వారంలోగా హైదరాబాద్లోని శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు తెలుగు యునివర్సిటీ కార్యాలయంలో దరఖాస్తులు సమర్పించాలని, ఇతర వివరాలకు హిమజా కుమార్, ఓ.ఎస్.డి, సెల్ నెంబర్. 9030079242 నందు సంప్రదించాలని సహాయ సంచాలకులు ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

రాజీ మార్గమే రాజ మార్గం..



-రాజీ పదదానికి అవకాశం ఉన్న అన్ని కేసులలో రాజీ పదవచ్చు... - జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ రాజగోపాల్

-జిల్లా కోర్టు లో జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించిన జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఖమ్మం ప్రతినీధి ప్రజా జ్యోతి

రాజీ మార్గమే రాజ మార్గమని, రాజీ పదదగ్గ కేసులలో రాజీ పడి సత్వర న్యాయం పొందాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ జి. రాజగోపాల్ అన్నారు. శనివారం చేపట్టిన జాతీయ లోక్ అదాలత్ పురస్కరించుకుని సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ, లోక్ అదాలత్ లను కక్షిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోని త్వరితగతిన కేసులను పరిష్కరించుకోవాలని అన్నారు. రాజీ మార్గంలో కక్షిదారులు లోక్ అదాలత్ లను సద్వినియోగం చేసుకొని తమ కేసులను శాంతియుతంగా పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. కేసులను రాజీతో ముగించేందుకు ఇలాంటి లోక్ అదాలత్ లు ఉపయోగ పడతాయన్నారు. ఎలాంటి ఫీజు లేకుండా న్యాయ సేవా సంస్థ సహకారంతో కేసులను పూర్తి చేసుకోవచ్చని ఆయన తెలిపారు. కేసులు రాజీ చేసుకోవడం ద్వారా అప్పీలు చేసుకోవడం ఉండదని, కోర్టు చుట్టూ తిరిగితే సమయం, డబ్బు వృధా అవుతుందని, కేసుల పరిష్కారంతో మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందని, లోక్ అదాలత్ ద్వారా కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కరించుకోవాలని ప్రధాన



న్యాయమూర్తి అన్నారు. గత లోక్ అదాలత్ ద్వారా జిల్లాలో 10 వేల 500 కేసులు పరిష్కరించినట్లు, హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు ఈ లోక్ అదాలత్ లో 12 వేల కేసులు పరిష్కారానికి లక్ష్యంగా నిర్దేశించినట్లు, భాగస్వాములందరూ లక్ష్య పురస్కరించుకుని లేకుండా కృషి చేయాలన్నారు. లోక్ అదాలత్ పురస్కరించుకుని జిల్లాలోని కోర్టుల్లో 9 లోక్ అదాలత్ ప్రత్యేక బెంచ్ లు ఏర్పాటుచేస్తామన్నారు. క్రిమినల్ కాంపౌండబుల్ కేసులు, సివిల్ తగాదా కేసులు, ఆస్తి విభజన కేసులు, వైవాహిక జీవితానికి సంబంధించిన కేసులు, బ్యాంక్ రికవరీ, విద్యుత్ చౌర్యం, చెక్ బౌన్స్ కేసులు, రోడ్డు ప్రమాదం, డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్, పెట్టి కేసులు, ఇతర రాజీపడ్డ దగిన కేసుల్లో కక్షిదారులు రాజీ పడాలని ప్రధాన న్యాయమూర్తి తెలిపారు. లోక్ అదాలత్ ద్వారా రాజీ మార్గంలో కేసుల పరిష్కారంతో కక్షిదారుల మధ్య సుహృద్భావ వాతావరణం తో పాటు, గ్రామాల్లో ప్రశాంతత నెలకొంటుందని ప్రధాన న్యాయమూర్తి తెలిపారు. లోక్ అదాలత్ లో ఒకరు గెలవడం, ఒకరు ఓడడం ఉండదని, ఇద్దరు విజేతలేనని ప్రధాన న్యాయమూర్తి అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకుని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా లోక్ అదాలత్ కేసులకు సంబంధించి ప్రమాదంలో భగ్గ మరణించిన వసంత కు 14 లక్షల సెటిల్ మెంట్ కు సంబంధించి, ఉషారాణి-శివ ల ఫ్యామిలీ కేసుకు సంబంధించి ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఉత్తర్వులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొదటి అదనపు జిల్లా సెషన్స్ న్యాయమూర్తి కె. ఉమాదేవి, న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి చంద్రశేఖర రావు, బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నరేళ్ల శ్రీనివాసరావు, న్యాయమూర్తులు, న్యాయవాదులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ వద్దిరాజును సత్కరించిన శ్రీస్వామి సుగుణానంద గాయత్రి



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని శ్రీ అగస్త్య పీఠం స్థాపకులు శ్రీస్వామి సుగుణానంద గాయత్రి రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్రను శాలువాతో సత్కరించి చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లా వీరుళ్లపాడు మండలం సరసింహారావు పాలెంలో నెలకొల్పబడిన శ్రీ అగస్త్య పీఠం స్థాపకులు, నిర్వాహకులు శ్రీస్వామి సుగుణానంద గాయత్రి శనివారం ఉదయం ఎంపీ రవిచంద్రను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి, పీఠం చిత్రపటాన్ని బహుకరించి, ఆశీర్వాదనలు పలికారు.

ఘనంగా చల్లగుండ్ల జన్మదిన వేడుకలు



సత్తుపల్లి మార్చి 8 ప్రజా జ్యోతి.

రాజకీయ వేత్త, సీనియర్ నాయకులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల ముఖ్య అనుచరులు చల్లగుండ్ల సరసింహారావు జన్మదిన వేడుకలను, రాష్ట్ర సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్లా దయానంద్ విజయకుమార్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన జన్మదిన వేడుకలు సందర్భంగా భారీ కేక్ కట్ చేసి, మిఠాయిలు పంపిణీ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ మట్లా మాట్లాడుతూ ఎందరికో ఆదర్శప్రాయుడని, రాజకీయ చతురజ్ఞుడని, అలాంటి మంచి మనిషి పుట్టిన రోజులు మా ఆధ్వర్యంలో జరుపుకోవడం ఎంతో ఆనందకరమని అన్నారు. ఇలాంటి పుట్టినరోజులు ఎన్నో చేసుకొని, నిండు సూరేళ్లు సంతోషంగా ఉండాలని ఆభీనందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ మారి రామ్మోహన్ రెడ్డి, గాదే చెన్నారావు, టోపీ శ్రీను, వినుకొండ కృష్ణ, డి. యస్ చారి, విరివాడ నాగభూషణం తదితరులున్నారు.

ఎంపీ వద్దిరాజు బీఆర్ఎస్ నాయకుడు సాయిబాబాకు పరామర్శ



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

బీఆర్ఎస్ శేరిలింగంపల్లి మండల నాయకుడు, ఖాజాగూడ మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిరిశెట్టి సాయిబాబా మాతృమూర్తి అరవింద భాయి ఈనెల 5వతేదీన మృతి చెందారు. ఈ సందర్భంగా రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర తన సన్నిహితుడు రాతు కనకయ్యతో కలిసి శనివారం సాయంత్రం ఖాజాగూడలోని అరవింద భాయి నివాసానికి వెళ్లి ఆమె చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి ఘటించి నివాళులర్పించారు. వారు అరవింద భాయి కుమార్తె మంజుల, కుమారులు రాజు, సాయిబాబాను పరామర్శించి తీవ్ర సంతాపం ప్రకటించారు, ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు, ఆమె పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతున్ని ప్రార్థించారు.

జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ కార్యాలయం సంజీవరెడ్డి భవన్ లో జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు దొబ్బల సౌజన్య ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

ఖమ్మం జిల్లా సంజీవరెడ్డి భవన్ నందు జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు దొబ్బల సౌజన్య ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి, మిఠాయిలు పంచినారు అనంతరం మహిళలందరుకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన దొబ్బల సౌజన్య. ఈ సందర్భంగా దొబ్బల సౌజన్య మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళా సాధికారత కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు తీసుకొచ్చి ఈరోజు మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా ద్వైతా సంఘాల ద్వారా మహిళలకు సెర్ప్ ద్వారా అడ్మిసీ బస్సులు ఇచ్చి వారి అభ్యున్నతకు కృషి చేస్తుందని వడ్డీ లేని రుణాలు ఇచ్చి వారి అభివృద్ధికి



తోడ్పడుతుందని మహిళలకు అడ్మిసీలో ఉచిత ప్రయాణాన్ని కల్పించే వారి ప్రయాణాన్ని సుఖవంతం చేయడానికి కంకణం కట్టుకున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళల పట్ల ఉన్న గౌరవాన్ని మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా కొనియాడారు ముఖ్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మహిళల తరపున ప్రత్యేకమైన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు మందపల్లి నాగమణి, బలుసు లక్ష్మి, కె సుగుణ, నీలవేణి, మంగళశ్రీకలా రెడ్డి, ఊరుకోండ చంద్రిక, సుగుణ, ప్రగతి, భవాని, గోవిందమ్మ, సమీరా, రమాదేవి, దివ్య, రమ, రాజ్యలక్ష్మి, సుకన్య, జ్యోతి, భద్రకాళి, ఉమాదేవి, ఆదిలక్ష్మి తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సమాజ నిర్మాణంలో స్త్రీలదే కీలక పాత్ర - గుండాల కవిత



-యస్.బి.ఐ.టి. లో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

స్త్రీ అనేక పాత్రలలో తన వంతుగ సమాజ నిర్మాణంలో కీలక పాత్రను పోషిస్తున్నట్లు యస్.బి.ఐ.టి. కళాశాల వైస్ చైర్మన్ గుండాల కవిత తెలిపారు. కుటుంబ వ్యవస్థను బలపరచడంతో ఆర్థికంగా, సామాజికంగా స్థిరమైన దేశాన్ని నిర్మించగలుగుతన్నారని వారు అభిప్రాయపడ్డారు. శనివారం స్థానిక కళాశాల ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న కవిత జ్యోతి ప్రజ్వలన అనంతరం విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ శాతాబ్దాలుగా అనుభవించిన అణిచివేతను, అసమానతలను గుర్తు చేస్తూ నేడు ఆకాశంలో సగం-అవకాశాలలో సగం అని ఉద్యమించే స్థాయికి ఎదగడానికి పోరాడిన స్త్రీ మూర్తులను వారు కొనియాడారు. మహిళలు తమపై నమ్మకం కలిగి ఉండాలని, తద్వారా స్వయం శక్తిగా ఎదిగే అవకాశం ఉందని కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డా? జి. ధాత్రి తెలిపారు. కేవలం 15000 మంది మహిళలతో ఆరంభమైన మహిళా ఉద్యమం నేడు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మహిళా దినోత్సవం జరుపుకునే స్థాయికి



తీసుకురాగలిగిందని, ఇది స్త్రీ శక్తికి నిదర్శనం అని వారు అభిప్రాయపడ్డారు. అధిక పని గంటలు, తక్కువ వేతనం మరియు ఓటు హక్కు లేకపోవడం వంటి సామాజిక రుగ్గుతులను ఇలా పోరాడి సాధించినవేనని వారు గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మన్ గుండాల కృష్ణ మాట్లాడుతూ స్త్రీలను పూజించక పోయినా, గౌరవించటం నేర్చుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ప్రిన్సిపల్ డా? జి. రాజ్కుమార్ మాట్లాడుతూ మహిళలు బయటి ప్రపంచాన్ని అర్థంచేసుకుని తన పాత్రను దిద్దుకోవాలని తద్వారా దేశాభివృద్ధిలో తన కంటూ స్థానాన్ని నిర్మించుకోవాలని సూచించారు. తదనంతరం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో విద్యార్థినుల సృత్య ప్రదర్శన, సాంప్రదాయ వేషధారణ మరియు వ్యాసరచన పోటీలలోని విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అకడమిక్ డైరెక్టర్ గుండాల ప్రవీణ్ కుమార్, గంధం శ్రీనివాసరావు, డా? ఎ.వి.వి. శివ ప్రసాద్. డా? జె. రవీంద్రబాబు, డా? యస్. శ్రీనివాసరావు, మహిళా అధ్యాపకులు యస్. నాగమణి. యస్. సవిత, యస్, సరిత, పి. గ్లోరివిక్టోరియా. పి. హిమబింధు, కె. మీనా, సాహిస్తామీర్జా. విద్యార్థినిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



సత్తుపల్లి మార్చి 8 ప్రజా జ్యోతి.

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం వేడుకలను పట్టణమండలంలో అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు. పట్టణంలోని కోర్టు ఆవరణలో 6వ అదనపు జిల్లా జడ్జి ఎం.శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో, మండల పరిధిలోని కొత్తూరు గ్రామంలో గల మిస్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ చలసాని హరికృష్ణ ఆధ్వర్యంలో, గంగారం గ్రామంలో గల సాయిస్పూర్తి కళాశాల

ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఊటుకూరు శేషారత్నకుమారి ఆధ్వర్యంలో, బెటాలియన్ లో కమాండెంట్ చట్టర్జి ఆధ్వర్యంలో, ఆర్టీసీ డిపోలో డి.ఎం.యూ.రాజ్యలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గతంలో మహిళలు అట్టడుగు స్థాయిలో ఉండేవారని, ప్రస్తుతం నేటి సమాజంలో మగవారికి దీటుగా పోటీ ప్రపంచాన్ని ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు.

అన్ని రంగాల్లోనూ రాణిస్తూ సమాజంలో ముందున్నారు అన్నారు. ఇంకా ముందు ముందు అనేక పోటీ తత్వాలను తట్టుకొని ముందుండాలని సూచించారు. మహిళలకు అటల పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు ప్రధానం చేసి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సివిల్ జడ్జి ఎస్.కె.మీరా సాహెబ్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ఆయేషా సరేన్, సెకండ్ క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ గోపాల్ రావు, ఏసిపి రఘు, సీబి కిరణ్, న్యాయవాదులు, మహిళా ఉద్యోగులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

కూసుమంచి మార్చి 8 ప్రజా జ్యోతి

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో రెండు సెంటర్లలో బద్దు సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మహిళా సదస్సు జరిగింది మహిళలపై జరుగుతున్న ఆకృత్యాలకు వ్యతిరేకంగా సమాన హక్కుల కోసం పోరాడుతూ తమ వ్యక్తిత్వాన్ని కాపాడుకుంటూ కుటుంబంలో తమ వంతు పాత్ర పోషిస్తూ తల్లిగా చెల్లిగా గృహిణిగా సమాజంలో మార్పు కోసం తన కుటుంబం నుంచే తన పిల్లల్ని ఈ సమాజంలోని అసమాన తలని అలాగే ఆర్థిక లైంగిక దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా తమ పిల్లల్ని పెంచి పోషించాలని తమ కుటుంబం నుంచే మరొక పువ్వుల పల్లి నుండరయ్య లాగా ఆదర్శమైన వ్యక్తిగా పెంచాలని ఈ సమాజంలో మార్పు కోసం పోరాడాలని ఈ సదస్సులో మాట్లాడిన మహిళా సంఘం నాయకురాలు తాళ్ళూరి అనిత అనిత బిక్కినాని విజయ దార సోనీ బెల్లం నాగమణి తదితరులు మాట్లాడారు కుటుంబ భారాన్నే కాకుండా ఈ సమాజంలో జరుగుతున్న సమస్యలను బాధ్యతగా తీసుకొని ప్రతి మహిళ తమ వంతు కృషి చేయాలని అలాగే తమ కుటుంబంలో



తను పూర్తి స్వేచ్ఛను అనుభవించాలని పై బాధ్యులు కోరారు . రానున్న కాలంలో మహిళలు ఎదుర్కొనే సమస్యలపై మనమందరం పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా నాయకులు మల్లెల షశ్వతరావు , మండల కార్యదర్శి తొటకూరి రాజాశేర్, కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు తాళ్ళూరి వెంకటేశ్వరరావు , మహిళా సంఘం సభ్యులు కమలమ్మ రాంబాయి లక్ష్మీకాంతమ్మ, ఆదిలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాయల సుభాష్ చంద్రబోస్ (రవన్న) 9వ వర్ధంతి సభను జయప్రదం చేయండి

-మాస్ లైన్ పాలేరు డివిజన్ కార్యదర్శి బండెల వెంకయ్య.

కూసుమంచి మార్చి 8 ప్రజా జ్యోతి

కామ్రేడ్ రాయల సుభాష్ చంద్రబోస్ రవి అన్న రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల విప్లవోద్యమ నాయకుడు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సిపిఎంఎల్ ప్రజాపండా ఆ తర్వాత న్యూ డెమోక్రసీ పార్టీకి దాదాపు రెండున్నర దశాబ్దాలకు పైగా రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా పనిచేశారు. కేంద్ర కమిటీ నాయకునిగా ఉన్నారు. ఖమ్మం వరంగల్ పశ్చిమగోదావరి ఏజెన్సీ ఉద్యమానికి దశాబ్ద కాలం పునాదులు వేస్తూ చేశాడని సిపిఐ ఎంఎల్ మాస్ లైన్ ప్రజాపంధ ఖమ్మం జిల్లా సెక్రటేరియట్ సభ్యులు పాలేరు డివిజన్ కార్యదర్శి బండెల వెంకయ్య అన్నారు. కూసుమంచి మండలం చౌటపల్లి గ్రామపంచాయతీ బండమీ తండాలో శనివారం ముఖ్య కార్యకర్తల జనరల్ బాడీ లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ 1969లో డిగ్రీను వదిలేసి ఎస్ఎఫ్ లో కామ్రేడ్ భక్తుల వెంకటేశ్వర్ రావు తో పనిచేస్తూ ఆ తర్వాత అందులో 70 .72 ప్రాంతం నాటికి అజ్ఞాత జీవితానికి వెళ్ళాడని 50 సంవత్సరాలు పాటు పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సమావేశంలోనే మార్చి 9 2016న బ్రెయిన్ స్ట్రోక్ తో అమరులయ్యారని ఆయన అన్నారు. కామ్రేడ్ రవన్న తొమ్మిదవ వర్ధంతి సందర్భంగా



9325న ఉదయం 11 గంటలకు ఖమ్మం లో రామ నరసయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఉపన్యాసాలు ఏర్పాటు ఉన్నాయని ప్రజలందరూ పాల్గొనవలసిందిగా. సభకు ముందు ఖమ్మం నుండి సైకిల్ మోటార్ ర్యాలీ ఉంటుందని బండెల వెంకయ్య అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎంఎల్ మాస్ లైన్ ఖమ్మం జిల్లా నాయకుడు తిమ్మిడి హనుమంతరావు. కూసుమంచి మండల నాయకుడు రాథోడ్ మచ్చు నాయక్. మాలో త్ బీమా. మాలో కేలి. భూక్య శంకర్. గుగులోతు రాములు. వీరమ్మ. సాలి. కమిలి. లక్ష్మి. మంగయ్య. రాజమ్మ. కాశీ. రాము. హాము. గజిలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పొంగులేటికి ధన్యవాదాలు

-ప్రభుత్వ కళాశాలకు నిధులు మంజూరు పట్ల మాజీ ఎంపీటీసీ మాదాసు ఉపేందర్ హర్షం



కూసుమంచి మార్చి 8 ప్రజా జ్యోతి

కూసుమంచి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల నూతన భవన నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయడం పట్ల రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డికి కూసుమంచి మాజీ ఎంపీటీసీ మాదాసు ఉపేందర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో జూనియర్ కళాశాల కావాలనే అనేక సంవత్సరాలుగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నప్పటికీ ఎవరు స్పందించలేదని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన తొలిసారిగా కూసుమంచి వచ్చిన సమయంలో కూసుమంచికి జూనియర్ కళాశాల మంజూరు చేస్తానని హామినిచ్చారని, ఆ హామి మేరకు ఏడాది లోనే జూనియర్ కళాశాల మంజూరు చేయడం, తక్షణమే కళాశాలను మంత్రి ప్రారంభించారని తెలిపారు. అనంతరం మూడు నెలల్లోనే నూతన భవన నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.5.50 కోట్లను మంజూరు చేస్తూ ఉన్నత విద్యా ప్రభుత్వ సెక్రటరీ యోగిత్ రాణా ఈ నెల ఆరవ తేదీన ఉత్తర్వులు జారీ చేసిందన్నారు. రూ.5 కోట్లను నూతన భవన నిర్మాణానికి, రూ.25 లక్షలను ల్యాబ్ పరికరాల కొనుగోలుకు, కంప్యూటర్లు, ఆఫీస్ పరికరాల కొనుగోలుకు మరో 25 లక్షలను మొత్తంగా రూ.5.50 కోట్ల నిధులను కేటాయించడం పట్ల కూసుమంచి మాజీ ఎంపీటీసీ మాదాసు ఉపేందర్ రావు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని నిధులు మంజూరు చేపించడం పట్ల పొంగులేటికి అభినందనలు తెలిపారు. కూసుమంచి మండలానికి ఇటీవల కాలంలో 100 పడకల ఆసుపత్రి మంజూరు చేపించడం తో పాటు విద్యార్థులకు జూనియర్ కళాశాలను నిధులు మంజూరు చేపించి కూసుమంచి మండలాన్ని అభివృద్ధిలో ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అందుకు గాను మంత్రికి కూసుమంచి మండల ప్రజల తరువున, విద్యార్థుల తరువునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. జూనియర్ కళాశాల వల్ల నిరుపేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు మేలు జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రభుత్వ కళాశాలను విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

ఉత్సాహంగా పదో తరగతి విద్యార్థుల వీడోలు కార్యక్రమం



ఖమ్మం ప్రతినీధి ప్రజా జ్యోతి

శ్రీ కృష్ణ ప్రసాద్ మెమోరియల్ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం పదో తరగతి విద్యార్థుల వీడోలు సమావేశాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా స్కూల్ చైర్ పర్సన్ నిష్కాశర్మ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు 10వ తరగతిలో నూరు శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని అకాంక్షించారు. అనంతరం విద్యార్థులు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం శ్రీ కృష్ణ ప్రసాద్ మెమోరియల్ ఉన్నత పాఠశాలలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రంగాల్లో రాణిస్తున్న మహిళలను స్కూల్ చైర్ పర్సన్ నిష్కాశర్మ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహిళలు ఉన్నత చదువులు చదివి, అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ఆమె అన్నారు. కార్యక్రమంలో స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాస్ రాజు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లి దండ్రులు పాల్గొన్నారు.

త్రివేణిలో మహిళా దినోత్సవం



ఖమ్మం ప్రతినీధి ప్రజా జ్యోతి

మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా త్రివేణి పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా డాక్టర్ యలమూడి కావ్య చంద్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆవిడ మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా విద్యార్థులు సినిమాలకు టీవీలకు సోషల్ మీడియాలో వచ్చే అనేక రకాల అంశాలకు ఆకర్షితులవుతున్నారని అలాంటి ఆకర్షణ వల్ల జీవితంలో చాలా నష్టపోవడం జరుగుతుందని అలాంటి వాటికి దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. ఆ సినిమాల్లోనూ లేదా సీరియల్స్ లోనూ ఇన్స్టాగ్రామ్ ఫేస్బుక్ లోనూ వచ్చే అంశాలు ఏవి



కూడా నిజాలు కావని అవి నిత్యజీవితంలో ఆచరణకు చాలా దూరంగా ఉంటాయని వాటిపట్ల ఆకర్షితులై విద్యార్థిని, విద్యార్థులు జీవితాల్ని ఇబ్బందులకు గురి చేసుకోకూడదని సూచించారు. అంతేకాకుండా విద్యార్థ్యాసం చేస్తున్న సమయంలో ఏదైతే ఒక విషయాన్ని నేర్చుకుంటున్నాము ఆ విషయాన్ని మరల మరల కనక మననం చేసుకుంటే అది ఎప్పటికీ గుర్తుంటుందని అలా ప్రతి సబ్జెక్టు మీద మంచి పట్టు సాధించవచ్చని సూచించారు అంతేకాకుండా విద్యార్థిని విద్యార్థుల పట్ల తల్లిదండ్రుల యొక్క ఆశలను తీర్చాల్సిన బాధ్యతందని శ్రమ ఎప్పుడూ విజయాన్ని అందిస్తుందని కాబట్టి లక్ష్యాన్ని సాధించేంతవరకు మనం విశ్రమించకూడదని అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించడం కోసం కష్టాలను భరించేటటువంటి శక్తిని మానసికంగా పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ రాజేంద్రప్రసాద్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఎల్లప్పుడూ సమాజంలో ఉండే అన్ని అంశాలు పట్ల జాగ్రత్తులై ఉండి విద్య అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని అందులో మంచి పట్టు సాధించవచ్చని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ గొల్లపూడి వీరేంద్ర చౌదరి, కృష్ణవేణి త్రివేణి విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ యార్లగడ్డ వెంకటేశ్వరరావు పాఠశాల సి ఆర్ ఓ కాట్రగడ్డ మురళీకృష్ణ పాఠశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ స్వప్న ముస్తఫా అశోక్ క్యాంపస్ ఇంచార్జ్ చార్లెస్ సందీప్ మరియు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు అన్ని రంగాలలో విజయ పతాకం ఎగుర వేయాలి



కల్లూరు మార్చి 08 (ప్రజా జ్యోతి):

మహిళలు అన్ని రంగాలలో విజయ పతాకం ఎగురవేయాలని సత్పథల్లి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ అన్నారు. శనివారం కల్లూరు ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు సిడిపిఓ నిర్మల జ్యోతి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే రాగమయి మాట్లాడుతూ విద్యా, వైద్యం, ఉద్యోగం, క్రీడలు, రాజకీయాలలో రాణించడంతోపాటు సేవా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనాలని సూచించారు. శ్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొనడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. మహిళలకు చట్టాల పట్ల అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. మహిళలు మహారాణులు అన్న విధంగా మన జీవనశైలి ఉండాలని అన్నారు. మహిళలందరూ



పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించి సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు. మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ ద్వారా గర్భిణీలు, బాలింతలు, చిన్నారులకు అందిస్తున్న సేవలు అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు పసుమర్తి చంద్రారావు, కల్లూరు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భాగం నీరజ ప్రభాకర్ చౌదరి, ఎంపీడివో చంద్రశేఖర్, ఏసీడీపీవోలు రత్నమ్మ, మెహారున్నిసా బేగం, నవ్య, సూపర్వైజర్లు సంధ్యారాణి, సుజాత, భవాని, వెంకటమ్మ, సత్యవతి, మల్లీశ్వరి, రాజ్యలక్ష్మి, రోజా, అనురాధ, రత్నకుమారి, యూ డి సి శివరామకృష్ణ, ఎల్ డి సి విష్ణు, సాదం శ్రీనివాసరావు, పృథ్వి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనాధలకు అపర్ణ హస్తం ముకుందా చారిటబుల్ ట్రస్ట్



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

ఖమ్మం నగరంలో వృద్ధులకు అభివృద్ధి అనాధలకు అండగా నిత్యం వారి శ్రేయాభివృద్ధిలే పరమావధిగా అనునిత్యం కంటికి రెప్పలా కాపాడుకోవడమే లక్ష్యంగా వారికి అనేక సేవలను అందించడంలో ఎటువంటి లాభాపేక్ష లేకుండా సొంత ఖర్చులతో ఆహారాన్ని అందిస్తూ అవసరమైన వారికి నిత్యవసర సరుకులు అందించడం చదువుకునే నిరుపేద విద్యార్థులకు ఆర్థిక భరోసాన్ని కల్పించడం వారి ఉన్నత మైన భవిష్యత్తును అందించడం ముకుందా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా చేయడం తనకెంతో ఆనందాన్ని సంతృప్తిని కలగజేస్తుందని

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా ప్రజా జ్యోతి ప్రతినిధి పలకరించగా ఆ ట్రస్ట్ చైర్మన్ చెరుకూరి రాజి సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

తెలుగు మహిళా ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవం



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

శనివారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా ఖమ్మం నగరంలోని దానవాయిగూడెంలో తెలుగు మహిళా నాయకుల ఆధ్వర్యంలో కాలనీలో మహిళలను పెద్ద ఎత్తున సమావేశపరిచి మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి వారి సమక్షంలో కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది అనంతరం వివిధ రంగాలలో కృషి చేసిన 12 మంది మహిళలను శాలువాతో సన్మానించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు మహిళా నాయకురాలు రంగిశెట్టి మంగమ్మ తాడిశెట్టి స్వాతి, సిహెచ్ అరుణ, నాగలక్ష్మి, కిలారు ఉమాదేవి, హరికలత, రత్నం రామ తార తదితరులు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి మండలంలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



కారవల్లి, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి:

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా సింగరేణి మండలంలో శనివారం వివిధ రంగాలలో రాణిస్తున్న మహిళలకు మండల పంచాయతీ అభివృద్ధి అధికారి మల్లెల రవీంద్రసాగర్ శాలువా కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. మండల కేంద్రంలోని సింగరేణి గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరిపారు. వృత్తి పట్ల నిబద్ధతతో పనిచేస్తున్న అంగన్వాడీ టీచర్ విజయ, రఘుపతి, రజిని, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ సాయమ్మ, పంచాయతీ సిబ్బంది ఉమా, పద్మ, సుల్తానా, ఆశా వర్మ కుమారి, కళ్యాణి తదితరులను ఎంపీఓ ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళల సాధికారతను చెప్పే విధంగా అంతర్జాతీయంగా మహిళా దినోత్సవాన్ని జరుపుకోవటం అభినందనీయమని తెలుపుతూ వివిధ రంగాలలో మహిళామణులు ఎన్నో విజయాల సాధించి మనకు స్ఫూర్తిగా నిలిచారని, వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని మనం కూడా ముందుకు సాగాలని అన్నారు. సమాజంలో సమూలమైన మార్పులు ముందుగా మన కుటుంబం నుండి మొదలైవుండే సాధ్యమని తెలియజేశారు. ముఖ్యంగా అమ్మాయిలకు చదువు ఎంత ముఖ్యమో చెప్పూ ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. తద్వారానే ప్రతి కుటుంబం ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి నిరంజన్, సిబ్బందికొమరయ్య, తిరపయ్య, శ్రీను, గౌతమ్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తలారి చంద్రప్రకాష్, బిజెపి నాయకులు తురక నారాయణ, ఎస్.కె మతిన్, తాతా శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ వద్దిరాజు విద్యార్థులకు ఉద్బోధ



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

బాలబాలికలు చదువుతో పాటుగా క్రీడల పట్ల కూడా ఇష్టం పెంచుకోవాలని, క్రీడారంగంలో కూడా అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయని, మంచి భవిష్యత్తు ఉందని రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర చెప్పారు. ఆటలు ఆడడం, వ్యాయామం చేయడం, కూరగాయలు తినడం వల్ల ఫిట్ నెస్ పెరుగుతుందని, మానసిక ఉల్లాసంతో పాటు ఆరోగ్యం పెంపొందుతుందన్నారు. సాయిరామ్, శ్రీనిధి గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ యాజమాన్యం నిర్వహించిన స్పోర్ట్స్ కార్నీవల్ -2025 కు ఎంపీ రవిచంద్ర ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. హైదరాబాద్ యూసెఫ్ గూడ కోట్ల విజయభాస్కరరెడ్డి ఇండోర్ స్టేడియంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ రవిచంద్ర మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులలో స్నేహభావం, క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంపొందించేందుకు ఇంత మంచి కార్నీవల్ ఏర్పాటు చేసిన యాజమాన్యం అభినందనీయమన్నారు. తన స్వగ్రామం మహబూబాబాద్ జిల్లా ఇసుగుర్తి వాలీబాల్ ఆటకు పెట్టింది పేరని, గ్రామానికి చెందిన వెంకట నారాయణ జాతీయ జట్టు కెప్టెన్ గా విశేష ప్రతిభ చూపారన్నారు. మన తెలంగాణకు చెందిన సాధుల మేఘన రైఫిల్ ఘాటింగ్, సిరాజుద్దీన్ క్రికెట్, సిఖత్ జరీన్ బాక్సింగ్, భద్రాచలం అమ్మాయి త్రిషు, వరంగల్ నివాసి దీప్తి తమ ప్రతిభా పాటవాలతో అందరి మన్ననలు చూరగొంటున్నారని ఎంపీ వద్దిరాజు వివరించారు. వీరితో పాటు ప్రజ్ఞానంద, గుణేశ్, సానియా మీర్జా, గోపీచంద్, జ్వాల తదితర ప్రముఖ క్రీడాకారులను ఆదర్శంగా తీసుకుని ఉన్నతంగా ఎదగాలని బాలబాలికలకు ఎంపీ రవిచంద్ర ఉద్బోధ చేశారు. జీవితంలో ఉన్నతంగా స్థిరపడినా కూడా తల్లిదండ్రులు, విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన ఉపాధ్యాయులను గౌరవించాలని, మూలాలను మర్చిపోకుండా ముందుకు సాగాలని ఎంపీ వద్దిరాజు విద్యార్థులకు హితవు పలికారు. కార్నీవల్ కు హాజరయ్యేందుకు స్టేడియంకు చేరుకున్న ఎంపీ రవిచంద్రకు విద్యార్థిని విద్యార్థులు కవాతు చేస్తూ, పాఠశాల యాజమాన్యం, ఉపాధ్యాయులు ఘన స్వాగతం పలికారు. తమ ఆటపాటలతో అందరిని ఆలరించారు. క్రీడలలో ప్రతిభ చూపిన వారికి ఎంపీ రవిచంద్ర బహుమతులు, సర్టిఫికెట్లు ప్రదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వద్దిరాజు, ఆయన సన్నిహితులు రౌతు కనకయ్య, దిండిగల రాజేందర్, వేములపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, మంగళారపు లక్ష్మణ్ లను శ్రీరామ్, శ్రీనిధి గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వరరావు, ప్రెసిడెంట్ రాజేశ్వరి, డైరెక్టర్ సాయిరామ్ నాయుడు తదితరులు శాలువాలతో సత్కరించి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. విద్యార్థిని విద్యార్థుల చప్పట్లు, కేరింతులు, హర్షధ్వనాల మధ్య కార్నీవల్ ఘనంగా జరిగింది.

టిడిపి కార్యాలయంలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమం



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

ఖమ్మం నగరం (న్యూస్) మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా తెలుగుదేశంపార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో వివిధ రంగాలలో శ్రమిస్తున్న మహిళలకు పారిశుద్ధ కార్మిక మహిళలకు ఖమ్మం పార్లమెంట్ తెలుగుదేశంపార్టీ హాడ్ హాక్ కమిటీ సభ్యులు కేతినేని హరిష్ చంద్ర ఆధ్వర్యంలో పారిశుద్ధ కార్మికులకు ఘన సన్మాన కార్యక్రమం జరిగింది, ఈ సన్మానానికి ఖమ్మం పార్లమెంట్ మాజీ మహిళా కార్యదర్శి కామ అనిత, సూర్యదేవర నాగమణి, స్వహస్తాలతో శాలువా కప్పి స్వీట్లు పంచి సన్మానించారు, ఈ కార్యక్రమంలో చంద్ర రవికుమార్, కర్నాటి సీతారాములు, పత్తి కిరణ్ కుమార్, చింతనిప్పు నాగేశ్వరరావు, నాగండ్ల లక్ష్మణ్, కన్నేటి పుష్ప, రాము, రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజన్ విజ్ఞాన్ పాఠశాలలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం

- అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని మండల కేంద్రంలోని ని విజన్ విజ్ఞానికేతన్ పాఠశాలలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు.
- ముందు గా విజన్ విజ్ఞాన్ పాఠశాలలో కరెస్పాండెంట్ మహమ్మద్ కలీం ఉపాధ్యాయులు కేక్ కట్ చేశారు.



కూసుమంచి మార్చి 08 ప్రజా జ్యోతి

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని మండల కేంద్రంలోని ని విజన్ విజ్ఞానికేతన్ పాఠశాలలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందు గా విజన్ విజ్ఞాన్ పాఠశాలలో కరెస్పాండెంట్ మహమ్మద్ కలీం ఉపాధ్యాయులు కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం కరెస్పాండెంట్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం మహిళలు పురుషులతో సమానంగా అన్ని రంగాల్లో ప్రగతి సాధిస్తున్నారన్నారు. ఒకప్పుడు పంటింటికే పరిమితమైన మహిళల్లో కాలానుగుణంగా చైతన్యం వస్తోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ మహమ్మద్ అజారుద్దీన్, ఎండి సబియా అజామ్, మాట్లాడుతూ ప్రతి మహిళ విజయం వెనుక ఒక పురుషుడు ఉంటాడని అన్నారు. మన విజయానికి కారణమైన తండ్రి, భర్త, సోదరుడు, కుమారుడు ఐనా ఈ మహిళా దినోత్సవం రోజు గుర్తుంచుకోవాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా ప్రతి ఆడబిడ్డను కనీసం డిగ్రీ వరకు చదివించి వాళ్ల కాళ్ల మీద వాళ్లు నిలబడేవరకు తల్లిదండ్రులు ప్రోత్సహించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇంచార్జ్ ఉదయ్, అగ్నిమాపక కేంద్రం ఫైర్ మెన్ కొండా నరసయ్య, ఉపాధ్యాయులు బెల్లంకొండ కృష్ణమూర్తి, సమత, కె. శిరీష, మాధవి, అరుణ కుమారి, అపర్ణ, శోభ, అనూప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జల్లేపల్లి లో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం

తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 8, ప్రజా జ్యోతి :

తిరుమలాయపాలెం మండల పరిధిలోని జల్లేపల్లి గ్రామపంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం నాడు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పలువురు మహిళలకు శాలువలు కప్పి పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి ఘనంగా సత్కరించినారు తదనంతరం పేరుపేరునా మహిళలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి గ్రామ పెద్దలు పోట్ల కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ స్త్రీ లేనిదే మానవ మనుగడ లేదని ఆమె తొలిసారి గర్భం దాల్చిన క్షణం నుండి ఒక ప్రాణానికి జీవం పోసే శక్తి ఆమెకు మాత్రమే ఉందని ఆమె తల్లి రూపంలో జీవితాన్ని ప్రసాదించే ఒక ప్రత్యక్ష దైవం అని ఆమె భార్యగా, కూతురుగా ప్రేమను పంచే తారకమయ మైన వెలుగు అని ప్రశంసించారు. ఆమె తోడుంటేనే కుటుంబం, సమాజం, ప్రపంచం పురోగతితో శాంతి సామరస్యాలతో ముందుకు సాగుతుందని, స్త్రీ అన్ని రంగాలలో ముందుండి విజయం సాధిస్తుందని, విజయమైన స్వర్గమైన ఆమెతోనేనని కిరణ్ కుమార్ తెలిపాడు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి రమేష్, మహిళలు కృష్ణవేణి, పద్మ, మలుసూరమ్మ, కవిత, శ్రీత, ఉమ, గీత, మల్లిశ్వరి, వీరమ్మ, రమేష్, నాగేశ్వరరావు, లక్ష్మీనరసు, వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాగేశ్వరరావు, లక్ష్మీనరసు, వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర అభివృద్ధికి వెన్నుముక రైతు

విద్యుత్ శాఖ సూపరిండెంటింగ్ ఇనుగుర్తి శ్రీనివాసాచారి

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజాచరిత్ర

తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి వెన్నెముకైన రైతులకు ప్రత్యేక కార్యాచరణ అవలంబిస్తూ యుద్ధప్రాతిపదికన వ్యవసాయ సర్వీస్ కనెక్షన్లను మంజూరు చేస్తున్నామని ఖమ్మం సర్కిల్ , విద్యుత్ శాఖ సూపరిండెంటింగ్ ఇంజనీర్ , ఇనుగుర్తి శ్రీనివాసా చారి తెలిపారు. సర్కిల్ పరిధిలో ఇప్పటివరకు 1,18,737 వ్యవసాయ సర్వీస్ కనెక్షన్లను ఉన్నాయని, కొత్తగా 2024 2025 సంవత్సర కాలంలో ఫిబ్రవరి మాసంతం వరకు 3830 మంజూరు చేశామని వివరించారు . 2023 సంవత్సరం తో పోల్చుకుంటే దాదాపు 18.4 శాతం పెరిగిందని అన్నారు. వ్యవసాయ సర్వీసుల మంజూరుకు తీసుకోవాల్సిన అన్ని సత్వర చర్యలు తీసుకుంటూ త్వరితగతిన రిలీజ్ చేస్తున్నామన్నారు. ఇందులో భాగంగా సరిపడా మెటీరియల్ (పోల్ లు , కండక్టర్లు , ట్రాన్సార్మర్లు) అంత సిద్ధం చేసుకున్నామని , పంట కోతలు కాగానే ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలల్లో వ్యవసాయ సర్వీసుల మంజూరు వేగవంతం చేస్తామని తెలిపారు. రైతుల పట్ల నిబ్బద్ధత, శ్రేయస్సు కోరుకుంటూ అనుగుణంగా ఎప్పటికప్పుడు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తూ మంజూరు విషయంలో పెద్ద పీట వేస్తున్నామని ఈ సందర్భంగా వివరించారు. వ్యవసాయ సర్వీసుల మంజూరు ప్రక్రియ మొత్తం ఆన్ లైన్ ద్వారా చేపట్టడం జరిగిందని , డిపార్ట్మెంట్ పరంగా దరఖాస్తు ఎక్కడ పెండింగ్ ఉన్నది తెలుసుకునే వెసులు బాటు ఎవరి దగ్గర పెండింగ్ ఉన్నది దానికి గల కారణాలను అధికారులు సవివరంగా అగ్రికల్చర్ ఫోర్టల్ (ఆన్ లైన్)లో చూసుకునే వెసులు బాటు కల్పించామన్నారు . తద్వారా



మంజూరు లో ఆలస్యం లేకుండా వేగంగా పారదర్శకంగా మంజూరు చేస్తున్నామని అన్నారు . అలాగే ఇ స్టోర్స్ విధానం ప్రవేశపెట్టడం ద్వారా కావాల్సిన మెటీరియల్ ను ఆన్ లైన్ ద్వారా రిజర్వ్ చేసుకొని మెటీరియల్ ను కావాల్సిన సమయంలో తీసుకొని పనులు ప్రారంభించడం వలన వెంటనే మంజూరుకు ఎంతగానో దోహద పడుతుందని తెలిపారు . పేపర్ పని లేకుండా ఆన్ లైన్ ద్వారా మెటీరియల్ తీసుకునే సౌలభ్యం విద్యుత్ శాఖకు , రైతులకు ఎంతో మేలు చేకుతుందని చెప్పారు. ఈ పద్ధతి వలన క్షేత్ర స్థాయిలో పనిచేసే విద్యుత్ అధికారులకు ఎంతగానో సమయం ఆదా అవుతుందని వివరించారు. రైతులకు వ్యవసాయ సర్వీసుల మంజూరుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసుకొని వెనువెంటనే మంజూరు చేసేందుకు ఆహ్వానాలు కృషి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.

సీఎం, కాంగ్రెస్ నేతల ఢిల్లీ పర్యటన రద్దు

మార్చి 8, ప్రజా జ్యోతి :

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, పీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ రేపటి ఢిల్లీ పర్యటన రద్దయింది. కేసీ వేణుగోపాల్ ఢిల్లీలో లేకపోవడంతో పర్యటన రద్దు చేసుకున్నారు. రేపు ఉదయం రేవంత్, భట్టి, ఉత్తమ్, మహేశ్ కుమార్ గౌడ్తో వేణుగోపాల్ ఫోన్లో మాట్లాడి ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులను ఖరారు చేయనున్నారు.



తెలంగాణలో కొత్త డిస్పెన్సరీల ఏర్పాటుకు గ్రీన్ సిగ్నల్?

మార్చి 8, ప్రజా జ్యోతి :

రెండు దశాబ్దాలుగా తెలంగాణ జిల్లాల కార్మి కులు ఎదురు చూస్తున్న ఈఎస్ ఐసీ సేవలు త్వరలో అందుబాటులోకి రానున్నాయి. డిస్పెన్సరీ ఏర్పాటుకు అడుగులు పడ్డాయి. హనుమకొండ, మెదక్, రంగారెడ్డి, కరీంనగర్, వరంగల్, సూర్యపేట, జిల్లాలో వీటిని ఏర్పాటు చేసేందుకు అనుమతించింది. రాష్ట్రంలో కొత్తగా 20 డిస్పెన్సరీలు అవసరమని అధికారులు ప్రాథమికంగా గుర్తించారు. అధికారులు ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు సమర్పించాక ఆర్థిక శాఖ అనుమతితో త్వరలోజీవో జారీ కానుంది.



గేటు కారేపల్లి లో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం వేడుకలు

కారేపల్లి, మార్చి 8, ప్రజా జ్యోతి:

సింగరేణి మండల పరిధిలోని గేట్ కారేపల్లి గ్రామంలో శనివారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ కె అనూష అధ్యక్షతన మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళ తల్లిగా లాలిస్తుంది, చెల్లిగా తోడుంటుంది... భార్యగా బాగోగులు చూస్తూ.. దాసిలా పనిచేస్తుంది. కుటుంబ భారాన్ని మోస్తూ సర్వం త్యాగం చేస్తుంది. అంతటి గొప్ప మహిళకు మనసారా ధన్యవాదాలు అని అన్నారు. ప్రతి మహిళ కనులు తెరిచిన క్షణం నుంచి.. బంధం కోసం బాధ్యత కోసం.. కుటుంబం కోసం.. అందర్నీ కనుపాపలా తలచి, ఆత్మీయత పంచి, తనవారి కోసం అపార్తికలు కష్టించి, వారి భవిష్యత్తు గురించి, తన ఇంటిని సందనవనం చేసేది స్త్రీ మూర్తి అని ఆమె పేర్కొన్నారు. స్త్రీ లేకపోతే జననం లేదు. స్త్రీ లేకపోతే గమనం లేదు. స్త్రీ లేకపోతే సృష్టిలో జీవం లేదు. స్త్రీలేకపోతే అసలు సృష్టే లేదు". కంటిపాపలా కాపాడే 'స్త్రీమూర్తిలందరికీ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఎంతో కాలం నుంచి అంగవాడి ఆయాగా పనిచేస్తున్న ఎస్కే మహిళామండలం, అంగన్నాడి చీఫర్లగు ఎస్. నాగమణి, ఇ. విజయ కుమారి, ఎస్. లక్ష్మి, అంగన్నాడి ఆయా నందినిలను ఘనంగా సన్మానించి వారి సేవలను కొని ఆదారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది సూకల నాగేష్, ఎస్ కే పాషా, భూకృ కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సృష్టికి మూలం స్త్రీ, సమాజంలో మహిళల పాత్ర మరువలేనిది

-మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి
- మెడికల్ సూపర్సెంట్ డాక్టర్ కృపా ఉషశ్రీ

తిరుమలయపాలెం, మార్చి 8, ప్రజా జ్యోతి :

సృష్టికి మూలం మహిళలేనని సమాజంలో వారి పాత్ర మరువ లేనిదని మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని తిరుమలయపాలెం వైద్య విధాన పరిషత్ మెడికల్ సూపర్సెంట్ డాక్టర్ కృపా ఉషశ్రీ అన్నారు. తిరుమలయపాలెం మండల కేంద్రంలో వైద్య విధాన పరిషత్ లో జరిగిన సన్మాన సభలో ఆమె మాట్లాడుతూ అందరికీ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, ఈ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ పారామెడికల్ ల్యాబ్ టెక్నీషియన్స్ అసోసియేషన్ వారు మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా డాక్టర్ కృపా ఉషశ్రీ పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కృపా ఉషశ్రీ మాట్లాడుతూ మహిళలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ మహిళల సాధికారత దిశగా మనందరి కర్తవ్యాన్ని గుర్తుచేసి రోజు ఇదే కావటం విశేషం.. స్త్రీ అమ్మ గా, భార్యగా , చెల్లిగా, గాతురి గా తన కర్తవ్యాన్ని ఎంతో పట్టుదలతో నిర్వహించి తమ కుటుంబం ఎదుగుదలలో కీలకపాత్ర పోషిస్తుంది.. ఆ కుటుంబం ఎంతగానో ఎదుగటానికి కృషి చేస్తుంది మహిళ అంటే ఆదిపరాశక్తి అన్ని శక్తులు ఈ మహిళలలో ఇమిడి ఉన్నాయి.. మహిళలు ఏ రంగంలోనూ తక్కువ కాదని విద్య, వైద్య, రాజకీయం, లాయర్, క్రీడలు అంతరిక్షం అంతేకాకుండా చివరకు



ఇంటి బాధ్యతలను నిర్వహించే ఒక గృహిణిగా అన్ని రంగాలను ఒక మహిళ సక్రమంగా తన బాధ్యతను నిర్వహిస్తుంది. అటువంటి శ్రీ మూర్తిని ఒకరోజు గౌరవించే సంస్కృతి కాదు మనది నిత్యం శక్తిని ఉపాసించే పుణ్యభూమి ఒక స్త్రీ మాత్రమే అని అన్నారు.. ప్రతి సంవత్సరం ఇలాంటి రోజును మనదేశంలో కూడా జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా భావిస్తున్నాను. అనంతరం సహచర మహిళతో కలిసి కేక్ కట్ చేశారు.. మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా స్టాప్ నర్సులు పారామెడికల్ ల్యాబ్ టెక్నీషియన్స్, మెడికల్ సిబ్బంది వారు ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ పారామెడికల్ వారికి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. నర్సులు ఇందిరా, రాజేశ్వరి, సరళ జయమ్మ సునంద శానిటేషన్ సూపర్వైజర్ వేల్పుల కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇస్టాల్ విందులో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

ఖమ్మం గట్టయ్య సెంటర్ మజిల్ ఈ హోలీమా ఖతున్ నందు ఇస్టాల్ విందులో మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులతో కలిసి సమాజ్ చేశారు. రంజాన్ మాసం ఎంతో పవిత్రమైనదని ముస్లిం మైనారిటీ సోదరులందరు ఎంతో నిష్ఠతో ఈ రంజాన్ మాసం ఉపవాస దీక్షలు చేస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ డిసిసిబి చైర్మన్ కూరాకుల నాగభూషణం, జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షుడు తాజ్ డిన్, మాజీ సుడా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, టాన్ అధ్యక్షుడు షంసద్దీన్, మజిల్ కమిటీ సభ్యులు మస్లిద్ కమిటీ సభ్యులు ఎడి సాబీర్ పాషా, ఎడి మన్నాన్, ఎడి రజాక్, ఎడిఖాజా, ఎస్.కె నయ్యామ్, ఆఫీస్, జవాద్, అబ్దుల్ గఫార్, ఖాజా మెసద్దీ, అబ్బాస్, ముజాహిద్, తోసిఫ్, పిరోజ్, మున్నా, చోటు, చంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామపంచాయతీ మహిళా సిబ్బందికి ఘన సన్మానం



కల్లూరు ఆర్పి 08(ప్రజా జ్యోతి):

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా కల్లూరు మేజర్ గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో ఈవో నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షతన గ్రామసభ నిర్వహించారు. గ్రామపంచాయతీ లో పనిచేస్తున్న పారిశుధ్య మహిళలను, మహిళా ఉద్యోగులను సైపర్ల ఆఫీసర్ ఎంపీడివో చంద్రశేఖర్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీసీ చైర్మన్ భాగం నీరజాదేవి, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కళ్యాణానికి ముస్తాబైన శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం



కారేపల్లి, మార్చి 8 ప్రజాజ్యోతి :

సింగరేణి మండల కేంద్రమైన కారేపల్లిలోని సంత ప్రాంగణంలో గల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఈనెల 13వ తేదీన శ్రీ లక్ష్మీ పద్మావతి సహిత వెంకటేశ్వరస్వామి వారి కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు దేవాలయ శాఖ కార్యనిర్వహణ అధికారి నల్లమోతు శేషయ్య తెలిపారు. శనివారం ఆయన కారేపల్లిలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ మార్చి 13వ తేదీ ఉదయం 10 గంటల 15 నిమిషాలకు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవము నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. దేవాలయంలో 13వ తేదీ ఉదయం విశ్వక్సేన పూజ, పుణ్యహవచనము, రక్షాబంధన పూజ, ద్వార తోరణ పూజ, ఆరగింపు సేవ అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సాయంత్రం 6 గంటల నుండి స్వామివారి ఊరేగింపు కార్యక్రమం పురవీధులలో ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ పూజా కార్యక్రమాలను ఆలయ అర్చకులు సాంప్రదాయ బద్ధంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని, స్వామివారి కల్యాణ వేడుకకు భక్తులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని కల్యాణాన్ని తిలకించి స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కాగలరని కోరారు.

అంతరిక్ష జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళా ప్రాంగణాధికారిణి వేల్పుల విజేత మేడమ్ కు ఘన సన్మానం

-అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నేతలు.



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మహిళా ప్రాంగణ అధికారిని వేల్పుల విజేత మేడమ్ ను సన్మానించిన అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎంప్లాయిమెంట్ ఆఫీసర్ల మహిళా ప్రాంగణ అధికారిణి గా నిరుద్యోగులకు అటు మహిళలకు అనేక శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఉద్యోగాలు కల్పించడంలో వారి యొక్క కృషి చాలా గొప్పదని వారు ఈ సందర్భంగా తెలియజేసినారు వారికి సన్మానం చేసి అందరూ కూడా శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు లింగాల రవికుమార్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దామల సత్యం యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కొప్పుల రామారావు యువజన సంఘం రాష్ట్ర నేతలు గుడిసె సాల్మన్ బాబు రాజీవ్ కై తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో 20,029 కేసుల పరిష్కారం

-కేసుల పరిష్కారానికి కృషి చేసిన పోలీస్ సిబ్బందిని

అభినందించిన పోలీస్

కమిషనర్ సునీల్ దత్.

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

జాతీయ లోక్ అదాలత్ ద్వారా 20,029 కేసుల పరిష్కారానికి కృషి చేసిన పోలీస్ సిబ్బందిని పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ అభినందించారు.



క్షణికావేశంలో చేసిన తప్పులు, పెండింగ్ కేసుల కోసం ఏళ్ల తరబడి తిరిగి కంటే రాజీ మార్గంలో కక్షిదారులు లోక్ అదాలత్ లను సద్వినియోగం చేసుకొని తమ కేసులను శాంతియుతంగా పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. కేసులను రాజీతో ముగించేందుకు ఇలాంటి లోక్ అదాలత్ లు ఉపయోగ పడతాయన్నారు. తద్వారా సమయం, డబ్బు వృథా కాకుండా పోతుందని తెలిపారు. రాజీ మార్గాన కేసులను పరిష్కరించడానికి కోర్టులో నిర్వహించిన లోక్ అదాలత్ లో జిల్లా పరిధిలో ఉన్న రాజీ పడదగిన కేసుల పరిష్కారానికి ఏఎస్పీలు, సిఐలు ఎస్.ఐలు, సిబ్బంది పకడ్బందీగా వ్యవహరించి నిందితులు, కక్షిదారులకు సమాచారం అందించి వారికి అవగాహన కల్పించి లోక్ అదాలత్ లో జిల్లా పరిధిలో 20,029 కేసులు పరిష్కరించడం జరిగిందని అన్నారు.

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ

భాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ మంత్రి పువ్వాడ



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

ఖమ్మం మమత క్యాంపస్ పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ క్యాంప్ కార్యాలయం నందు మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కేక్ కట్ చేసి మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి పువ్వాడ మాట్లాడుతూ ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలను మభ్యపెట్టి మహాలక్ష్మి, స్కాటీ లు గాని కళ్యాణ లక్ష్మి, ఉద్యోగం లేని మహిళలకు మూడు వేలు ఇస్తామని చెప్పి పథకాలు అమలులో మోసం చేసిందని అన్నారు. ఇప్పుడు ఈ ప్రభుత్వం చేసిన మోసాలకు ప్రతి మహిళా అక్రోషం వెళ్ళగక్కతూ ఉన్నారు. రాజీయే రోజుల్లో చట్ట సభల్లో కూడా మహిళా రిజర్వేషన్ రాజీతుంది. రాజీయే ఎన్నికల్లో అసెంబ్లీ గాని పార్లమెంట్ లో గాని మహిళలకు అవకాశం కల్పిస్తామని అన్నారు. ఇప్పటికే స్థానిక సంస్థల్లో ఏదై పర్సనల్ సీట్లు కేటాయించడం జరిగింది. మహిళా సాధికారత కోసం మహిళలకు అన్ని విషయాలలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అవకాశం కల్పిస్తుందని పార్టీ పట్టిష్ట కోసం పని చేయాలని అన్నారు. సి డబ్బు సి చైర్మన్ భారతిరాణి ని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి డబ్బు సి చైర్మన్ భారత రాణి, మాజీ డిసిసిబి చైర్మన్ కూరకుల నాగభూషణం మహిళా అధ్యక్షురాలు కొల్ల పద్మమాజీ సుదా చైర్మన్ బమ్మ విజయ్ కుమార్, నగర పార్టీ ప్రచార కార్యదర్శి షక్తి నారమ, ఊర్మికరంగరాజు, సుజాతరెడ్డి, మాధవి, వైలజ, మరియా, గౌరి, అద్వైతే ఉబ్బలపల్లి నిరోషా ఖాజాభీజాని ఆస్మా నూర్జాన్, త్రివేణి, షాహదా, విజయ లక్ష్మి, రూస్నీ, జ్యోతి, నూర్ జాన్, సల్యా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాసవి కన్య కామేశ్వరి ఆర్యవైశ్య చిరు వ్యాపారుల సంక్షేమ సంఘం మహిళా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళ సంబరాలు



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

శనివారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి ఆర్యవైశ్య చిరు వ్యాపార సంక్షేమ సంఘం ఖమ్మం వారి మహిళా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సంబరాలు ఘనంగా జరిగింది ఈ సందర్భంగా మహిళలకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు ఇవ్వటం జరిగింది కొన్ని సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు జరిగినవి ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఈ ఏరియా కార్పొరేటర్ ధనాల రాధా, ధనాల కొండయ్య, గవర్నమెంట్ టీచర్స్ రమణమ్మ, నాగమణి, స్టెల్లా, ముకుంద ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చెరుకూరి రాజి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ధనాల కొండయ్య మాట్లాడుతూ ముందుగా మహిళలందరికీ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు శనివారం ఈ కార్యక్రమానికి ఇంత మంది మహిళలు హాజరు కావడం మామూలు విషయం కాదు ఈ రోజుల్లో డబ్బు ఖర్చుపెట్టిన ఇంతమంది జనం రారు మన రవి చేసే సేవలు గొప్పవి. క్రమశిక్షణ కష్టాల్లో ఉండే వాళ్ళకి సాయం చేయాలనే గొప్ప గుణం ఇందుకు కారణం.



ఎంతోమందికి స్వయం ఉపాధి కోసం కుట్టు మిషన్లు గ్రెండర్లు బ్యాంకు నుంచి లోన్లు ఇప్పించారు అని చెప్పడం జరిగింది కార్పొరేటర్ రాధా మాట్లాడుతూ చిన్నప్పటినుంచి రవి ఎంతో కష్టపడ్డారు కష్టం విలువ బాగా తెలిసి ఎంతమంది మహిళలను ఆదుకుంటున్నారు ఎంతో గొప్ప విషయం అని చెప్పడం జరిగింది. టీచర్ రమణమ్మ మాట్లాడుతూ రవి మనసత్వం చిన్నప్పటి నుంచి నాకు బాగా తెలుసు ఏ కార్యక్రమమైనా చాలా గ్రాండ్ గా చేస్తారు పేదవాళ్ళకు ఎవరికైనా కష్టం వస్తే వాళ్ళకు సాయం చేయడంలో ముందుంటారు. మంచితనం వల్లనే ఇంతమంది మహిళలు ఆయన వెనుక ఉన్నారు చెప్పడం జరిగింది. మన అధ్యక్షులు మిట్టవల్లి రవి ఎంతో ఆవేశ పూర్వకంగా మాట్లాడుతూ మహిళలను ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చేయాలన్న ఉద్దేశంతో కుట్టు మిషన్లు గ్రెండర్లు పంపిణీ చేశాం బ్యాంకు నుంచి లోన్ ఇప్పించాం పేదవారికి మహిళలకు కష్టం వస్తే ముందు ఉంటానని బ్యాంకు నుంచి లోన్లు తీసుకున్న సభ్యులందరూ డబ్బులు సరిగా కట్టాలని తేనియెడల మరలా వాళ్ళకి లోన్స్ రావని

అంతేగాక బ్యాంకు తీసుకునే చర్యలకు బాధ్యులవుతారని చాలా ఇబ్బంది పడతారని బ్యాంకు తో పెట్టుకోవద్దని చెప్పడం జరిగింది అంతేకాక అతిథులందరికీ ఘనంగా సన్మానం చేయడం జరిగింది. అనంతరం 300 మందికి భోజనాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అంతేకాక ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహిళా కమిటీ సభ్యులకు కార్యవర్గ సభ్యులకు మహిళలకు అందరికీ పేరుపేరునా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపినారు.

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ ఉత్సవం కాదు, మహిళాజ్వల పోరాట ఘట్టం

-సిఐటియు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు: చలమాల విరల్ రావు పెనుబల్లి, మార్చి 08 (ప్రజాజ్యోతి)

పెనుబల్లి మండల పరిధిలోని బేకులపల్లి, లంక సాగర్ మొక్కజొన్న ఫ్యాక్టరీ వద్ద ఐదవ, సిఐటియు, కార్మిక సంఘం మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఐదవ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మాదాసు నాగేశ్వరి, మిట్టవల్లి నాగమణి అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో సిఐటియు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు చలమాల విట్టల్ రావు మాట్లాడుతూ మార్చి 8 మహిళా దినోత్సవం కాదు, మహిళాజ్వల పోరాట ఘట్టం అని, 18వ శతాబ్దంలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా పారిశ్రామిక విప్లవ విస్తరణ నేపథ్యంలో ఘనంగా యూరప్, ఆమెరికా దేశాల్లో కార్మికుల నుండి శ్రమ దోపిడీ చేస్తూ మహిళా కార్మికులు పని చేసే చోట ఇంట్లో దోపిడీ హింసను ఎదుర్కొంటూ, బట్టల మిల్లులో పనిచేసే స్త్రీలు రోజుకు 16 గంటలు పాటు బలవంతంగా పనిచేయాల్సి వచ్చేది. ఆ చంటి పిల్లలకు పాలు ఇవ్వకుండా నిరంతరాయం పని చేయవలసి వచ్చేది. మరుగుదొడ్లలో పిల్లలకు చాటుగా పాలు ఇవ్వాలనే పరిస్థితి ఏర్పడింది. చాలీచాలని వేతనాలు లైంగిక వేధింపులు అనేక రూపాల్లో అవమానాలు అణిచివేత, నిత్య కృత్యమైన తరుణంలో మహిళా కార్మికులకు ఉద్యమించక తప్పని స్థితి ఏర్పడింది. ఈ నేపథ్యంలో 198 మార్చి లో న్యూయార్క్ లో 15 వేల మంది మహిళా కార్మికులు మణికంఠలు తగ్గించాలని, సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని, వేతనంతో కూడిన ప్రసూతి సెలవులు పిల్లల బాగోగులకి వరకు ఉచిత విద్య అందించాలని, ఓటు హక్కు కల్పించాలని పనిచేసే చోట మెరుగైన పరిస్థితులు ఏర్పాటు చేయాలని, మహా ప్రదర్శన నిర్వహించారు. చారిత్రాత్మకమైన ఈ కార్యక్రమం ప్రపంచవ్యాప్తంగా మహిళలను మరింత సంఘటన పరిచేలా, నిర్మాణాత్మకమైన పోరాటాలకు పురుగులుపేలా చేసింది. ఆమీర్ ఖాన్ సోషలిస్ట్ పార్టీ మొదటిగా మహిళా ఉద్యమ స్ఫూర్తిని చాటేలా ఫిబ్రవరి 28 మొదటి మహిళా దినంగా ప్రకటించింది. నేడు జరుగుతున్న మార్చి 8ని, 910లో కువైట్ హెగ్స్ కార్పొరేట్ ఇన్ ప్రతిపాదించగా, 100 దేశాల ప్రతినిధులు ఆమోదించి అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



జరుపుకుంటున్నారని, హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాటాలు చేయడానికి సిద్ధపడాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గాయం తిరుపతి రావు మాట్లాడుతూ శతాబ్దాల కాలంగా సమానత్వ సాధనకై జరిగిన ఉద్యమాలను పోరాటాలను సమీక్షించుకొని, మహిళా సాధికారత సమానత్వం కోసం ఉద్యమాలు చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ సభలో తదికమళ్ళ చిరంజీవి, కంటే సత్యం, గుడిమెట్ల బాబు, చిలకా రామచంద్రుడు, జువ్వ సత్యం, సీత, రామ, లక్ష్మి, సుజాత, వెంకటమ్మ, శాంతి, జ్యోతి, సాయమ్మ, రుప్పిణి, మాణిక్యమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మగువే జగమంతా....!

-మంత్రి పొంగులేటి క్యాంపు కార్యాలయంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

-కేక్ కట్ చేసిన తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి, విజయ దంపతులు

-వివిధ రంగాల్లో రాణిస్తున్న మహిళలకు ఘన సన్మానం ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

మహిళలు ప్రతి అంశంలోనూ స్వతంత్రంగా ఆత్మవిశ్వాసంతో ముందడుగు వేస్తూ ముందుకు సాగాలని, ఇంటా...బయట అన్నింటా జగమంతా మగువే కీలకమని తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్ చార్జి తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఖమ్మంలోని మంత్రి పొంగులేటి క్యాంపు కార్యాలయంలో శనివారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకురాలు కొంగర జ్యోతిర్యం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ వేడుకల్లో ఖమ్మం, పాలేరు నియోజకవర్గాలకు చెందిన వివిధ వర్గాల మహిళామణులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన దయాకర్ రెడ్డి విజయ దంపతులు కేక్ కట్ చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రంగాల్లో రాణిస్తూ.... సమాజ సేవకు తన వంతు పాటుపడుతున్న మహిళలను



ఓబీసీ మహిళా వైస్ చైర్మన్ హారిక నాయుడు, ఇతర మహిళలు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దులపల్లి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు కర్లపూడి భద్రకాళి, జ్యోతి, నేలకొండపల్లి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ సరోజిని, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకురాలు దామా స్వరూప, కీసర పద్మజా రెడ్డి, శ్రీ కళా రెడ్డి, తాళ్లూరి జ్యోతి, అమ్మ ఆశ్రమ నిర్వాహకురాలు మంజుల, పంచాయతీ సెక్రటరీ రాధా రాణి, తిరుపతమ్మ, రమాదేవి, ఇటికాల లత, రుడాయతీ రమాదేవి, మాజీ సర్పంచ్ మౌనిక, శ్రావణి, సమీరా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలి - ఉబ్బలపల్లి నిరోషా

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

ఖమ్మం నగరంలోని విట్స్ కంప్యూటర్ ఎడ్యుకేషన్ వేదికగా సమర్పనం బ్రస్ట్ మరియు తెలంగాణ గ్రాడ్యుయేట్స్ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అడ్వకేట్ ఉబ్బలపల్లి నిరోష పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా నిరోష మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో ముందుండాలని నేటి సమాజంలో మహిళలకు చదువు, ఉద్యోగం చాలా అవసరమని మహిళలు మగవారితో సమానంగా అన్ని పనులు చేస్తున్నారని రైళ్ళు నడపడంతో పాటు అంతరిక్షాన్ని సైతం తాకుతున్నారని. మహిళలకు చట్టాలపైన అవగాహన ఉండాలన్నారు. ధైర్య సాహసాలతో ఎలాంటి కఠిన పరిస్థితులైన ఎదుర్కోవాలని అన్నారు. అనంతరం పెయింటింగ్, వ్యాసరచన పోటీల్లో ప్రథమ ద్వితీయ స్థానాల్లో గెలుపొందిన వారికి షీల్డ్ మరియు సర్టిఫికేట్ అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమరగాని వెంకన్న (పోలీస్ వెంకన్న) సుదర్శన్, తెలంగాణ గ్రాడ్యుయేట్స్ యూత్



అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కోడిరెక్క ఉమా శంకర్, కోశాధికారి అవులూరి సౌమ్య, వెర్నట్టెల్ ఐటి నిల్యాపన్స్ మేనేజర్ కల్లేవు అఖిల, టి.జి.వై.వి సభ్యులు నెమలికొండ వంశీ, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హీరో షోరూం యజమాని మరో ఐదుగురి పై కేసు నమోదు



పెనుబల్లి, మార్చి 08, (ప్రజాజ్యోతి):

పెనుబల్లి మండల కేంద్రంలోని విఎం బంజర హీరో షోరూమ్ పైన రోడ్డు రోజుల కిందట ఖమ్మం శ్రీశ్రీశ్రీ హీరో యజమాని మరియు ఆతని కుమారుడు దాడి చేసి ఆరు వాహనాలను ధ్వంసం చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ కేస్ విషయంలో విఎం బంజర హీరో షోరూమ్ యజమాని చైతన్యరెడ్డి మరియు మరో ఐదుగురి పైన కేసు నమోదు చేశారు. ఎలాంటి అనుమతి పత్రాలు లేకుండా జీఎస్టీ రూపంలో ప్రభుత్వ



ఆదాయానికి గండి కొడుతూ కమిషన్లకు కక్కుర్తి పడి అన్నం పెట్టిన సంస్థకు సున్నం పెడుతూ, భద్రాచలం నుండి దొంగదారిలో 6 ద్విచక్ర వాహనాలను తీసుకొచ్చి బంజర హీరో షోరూమ్ లో విక్రయిస్తున్న చైతన్యరెడ్డి మరియు అందుకు సహకరిస్తున్న భద్రాచలానికి చెందిన డీలర్ మరియు ఇంకొకరి పైన బంజర పోలీసుల ప్రాథమిక విచారణ జరిపి, దొంగ దారిలో తీసుకువచ్చిన వాహనాలను సీజ్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కి తరలించి ఇందుకు కారకులైన ఆరుగురిపై కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపట్టినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో డీఎస్పీ మృతి



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

రోడ్డు ప్రమాదంలో డీఎస్పీ మృతి చెందిన సంఘటన సిద్దిపేట జిల్లా కుకునూర్ పల్లి మండలం లో చోటుచేసుకుంది. కుకునూర్ పల్లి ఎస్ఐ పి. శ్రీనివాస్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..మేడ్చల్ పోలీస్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డీఎస్పీ బి.జవహర్ లాల్(50) సిద్దిపేట జిల్లా నంగునూరు మండలంలోని రాజ్ గోపాల్ పేట గ్రామ శివారులోని ఫైరింగ్ రేంజ్ లో ఇన్ సర్వీస్ కానిస్టేబుల్స్ కు నిర్వహించిన ఫైర్ టెస్టింగ్ ను పూర్తి చేసుకుని తిరిగి మేడ్చల్ కు కారులో వెళ్తున్నారు. మార్గమధ్యలో కుకునూర్ పల్లి మండలం చిన్నకిష్టాపూర్ చౌరస్తా వద్ద చిన్నకిష్టాపూర్ గ్రామం వైపు నుంచి వస్తున్న కారు ఎలాంటి సిగ్నల్స్ ఇవ్వకుండా రాజీవ్ రహదారిపై హైదరాబాద్ వైపు తిప్పడంతో ఆ కారు ను తప్పించబోయి సడన్ బ్రేక్ వేయడంతో అదుపుతప్పి రోడ్డు పక్కన ఉన్న అడ్వటైజ్యెంట్ బోర్డు ను ఢీకొట్టింది. కారు లో ఉన్న మేడ్చల్ పోలీస్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డీఎస్పీ బి. జవహర్ తలకు, ఛాతీలో గాయాలు గాక కారు డ్రైవర్ కాళ్లకు, చేతులకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. వారి వెనుకే వస్తున్న మేడ్చల్ పి టి సీ సిబ్బంది వారిని ములుగు మండలంలోని లక్ష్మక్క పల్లి గ్రామ శివారు లోని ఆర్వీఎం ఆసుపత్రికి తరలించారు. మేడ్చల్ పోలీస్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డీఎస్పీ బి జవహర్ లాల్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. పోస్టు మార్షం నిమిత్తం మృతదేహాన్ని గజ్వేల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని పోలీసులు తెలిపారు.

నటుడు పోసాని కృష్ణమురళికి బెయిల్ మంజూరు



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

అన్నమయ్య జిల్లా ఓబులవారిపల్లె పీఎస్ లో నమోదైన కేసులో బెయిల్ మంజూరు చేసిన కడప మొబైల్ కోర్టు. పోసాని కృష్ణ డిపిఎస్ ను డిస్మిస్ చేసిన మొబైల్ కోర్టు న్యాయమూర్తి.